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（１）通学時間の許容範囲について
対象者区分 保護者 未就学児保護者 教職員 計 全体比
(1)10分以内 28 9 0 37 9.3%
(2)20分以内 92 22 22 136 34.3%
(3)30分以内 103 13 57 173 43.6%
(4)40分以内 10 1 13 24 6.0%
(5)50分以内 3 2 2 7 1.8%
(6)50分以上 6 1 7 14 3.5%
(7)未記入 6 0 0 6 1.5%

計 248 48 101 397 100.0%

対象者区分 保護者 未就学児保護者 教職員 計 全体比
(1)指定校以外への通学を認める 74 19 16 109 21.4%
(2)公共交通機関の利用を認める 38 4 22 64 12.5%
(3)ｽｸｰﾙﾊﾞｽを運行する 154 27 63 244 47.8%
(4)その他 28 3 21 52 10.2%
(5)未記入 34 3 4 41 8.0%

計 328 56 126 510 100.0%

（２）配慮が必要と思う通学方法について
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対象者区分 児童（5・6年） 生徒（1年） 保護者 未就学児保護者 教職員 地域住民 計 全体比
(1)もっと多い方がよい 38 31 156 38 52 610 925 65.6%

(2)ちょうどよい 111 45 88 7 46 131 428 30.4%
(3)未記入 0 0 4 3 3 47 57 4.0%

計 149 76 248 48 101 788 1410 100.0%

（３）小学校全校の人数について

対象者区分 児童（5・6年） 生徒（1年） 保護者 未就学児保護者 教職員 地域住民 計 全体比
(1)もっと多い方がよい 33 24 136 38 50 587 868 61.6%
(2)ちょうどよい 115 52 102 6 48 128 451 32.0%
(3)未記入 1 0 10 4 3 73 91 6.5%

計 149 76 248 48 101 788 1410 100.0%

（４）学年の人数について

対象者区分 児童（5・6年） 生徒（1年） 保護者 未就学児保護者 教職員 地域住民 計 全体比
(1)もっと多い方がよい 34 16 84 25 36 417 612 43.4%
(2)ちょうどよい 115 60 153 19 61 278 686 48.7%
(3)未記入 0 0 11 4 4 93 112 7.9%

計 149 76 248 48 101 788 1410 100.0%

（５）学年のクラス数について
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保護者 未就学児保護者 教職員 地域住民 計 全体比
55 9 51 260 375 31.6%
68 12 23 172 275 23.2%
57 9 13 159 238 20.1%
31 14 1 101 147 12.4%
37 4 13 96 150 12.7%

248 48 101 788 1,185 100.0%

(5)わからない・未記入
計

（６）小学校の適正な規模や配置について
対象者区分

(1)児童数が減っても、統廃合はせずに存続させるべき

(2)どちらかというと、存続させるべき
(3)どちらかというと、小規模校の統廃合を進めるべき

(4)積極的に小規模校を統廃合を進めるべき
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(1)少人数であっても、教育活動に問題はないため

(2)少人数だからこそ、個別のきめ細かな

指導を受けられ学校との信頼関係も深まるため

(3)少人数だからこそ、異なる学年との

縦の交流が生まれやすいため

(4)地域に根差した教育活動が受けられるため

(5)子どもがいる限り、学校は存続させるべきであるため

(6)統廃合した場合、子どもの人間関係や

通学手段等の環境の変化に不安があるため

(7)その他

問（６）で（１）（２）と回答した理由 【回答数】６５０人（１，６６５件）
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(1)少人数だと、同学年で切磋琢磨する場が

より少ないと感じるため

(2)少人数だと、人間関係の固定化により多様な考えに

触れる機会が少なく、社会性やコミュニケーション能力が
身につきにくいなどの差があると思うため

(3)少人数だと、グループ学習や一定の集団が必要な

体育・音楽などの学習活動に制約が生じると思うため

(4)将来を見据え、いずれ統廃合は必要と思うため

(5)スクールバスの運行など何らかの

措置を行った上で、統廃合は必要と思うため

(6)その他

問（６）で（３）（４）と回答した理由 【回答数】３８５人（９６８件）
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(1)それぞれメリットやデメリットがあるため

(2)いずれ統廃合は必要とは思うが、

今のところは、地域に学校は必要と思うため

(3)その他

未記入

問（６）で（５）と回答した理由 【回答数】１５０人（１５７件）


